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Αρίθμ.Πρωτ. 264/28-11-2024

Αντίστροφη μέτρηση για την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού για το νέο κτίριο της

Διοίκησης Δ.ΥΠ.Α.

Αύξησαν κατά σχεδόν 1 εκ. € τον προϋπολογισμό από 43.400.000,00€ σε 44.331.240,00€ 

Οι υπάλληλοι της Δ.ΥΠ.Α. όπως και οι περισσότεροι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα, επιλέγουν

να εργάζονται σε δουλειές που βρίσκονται όσο γίνεται πλησιέστερα στα σπίτια τους προκειμένου

να  μην  σπαταλούν  ώρες  ολόκληρες  στις  διαδρομές  και  να  έχουν  περισσότερο  χρόνο  για  τις

οικογένειές τους. 

Με μια αιφνιδιαστική απόφαση οι Διοικούντες της Δ.ΥΠ.Α. αντί να διαθέσουν όλα τα χρήματα του

Ταμείου Ανάκαμψης σε δράσεις για την καταπολέμηση της ανεργίας και της αστεγίας, ενέταξαν την

χρηματοδότηση ενός νέου κτιρίου Διοίκησης Δ.ΥΠ.Α. που θα βρίσκεται οπουδήποτε σε απόσταση

15 χλμ από το κέντρο Αθήνας, προϋπολογισμού (43.400.000,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Ο διαγωνισμός έγινε τον Μάιο-Ιούνιο 2024 χωρίς να προκύψει μειοδότης. Έκτοτε οι περισσότεροι

υπάλληλοι θεώρησαν ότι δεν θα προχωρήσει το όλο εγχείρημα αλλά μάλλον δεν είχαν καταλάβει

καλά. 

Πριν  λίγες  ημέρες  δημοσιεύτηκε  στη  Διαύγεια  η  με  αριθμό  167583/12-11-2024  απόφαση

τροποποίησης της απόφασης ένταξης του σχετικού έργου από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας

και Οικονομικών σύμφωνα με την οποία εγκρίνεται η:

1.Τροποποίηση φυσικού αντικειμένου: απαλοιφή φράσης "Οι παραπάνω επιφάνειες επιδέχονται

απόκλιση ±10%" από την περιγραφή του φυσικού αντικειμένου.

 2.Τροποποίηση οικονομικού αντικειμένου με αύξηση του προϋπολογισμού από 43.400.000,00€

σε 44.331.240,00€. 

Αναρωτιόμαστε τί προέκυψε και ξαφνικά διαπιστώθηκε η ανάγκη να αυξήσουν κατά σχεδόν 1 εκ. €

τον σχετικό προϋπολογισμό του έργου αλλά πολύ περισσότερο ποιος ήταν ο λόγος που αφαιρέθηκε

η απόκλιση των απαιτούμενων εμβαδών. Μετά από τόσους μήνες κατάλαβαν στη Δ.ΥΠ.Α. ότι

πρέπει να αλλάξουν τα τεχνικά χαρακτηριστικά του έργου;

Από την ίδια απόφαση διαπιστώνουμε ότι το σχετικό αίτημα για την τροποποίηση έχει κατατεθεί

την 23.10.24.
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Δηλαδή,  παρότι  πολλοί  ήξεραν,  δυστυχώς  κανείς  παράγοντας  δεν  έχει  ενημερώσει  τους

υπαλλήλους  αδιαφορώντας  για  το  ότι  σχεδόν  το  σύνολό  τους  θίγεται  από  την  ενδεχόμενη

κατακύρωση  του  εν  λόγω  διαγωνισμού  για  κτίριο  που  θα  απέχει  πολλά  χιλιόμετρα  από  τις

τοποθεσίες των υφιστάμενων υπηρεσιών της Διοίκησης, αλλάζοντας άρδην την καθημερινότητά και

τον ελεύθερο χρόνο τους.

Αν θα έπρεπε να αλλάξουν τα χαρακτηριστικά του έργου θα έπρεπε να είχε αλλάξει η χωρική

αναζήτηση του νέου κτιρίου,  και  να εστιαστεί  στο κέντρο και  τις  νότιες  περιοχές  της  Αττικής

δεδομένου  ότι  εκεί  βρίσκονται  για  πολλά  χρόνια  τώρα,  οι  υπηρεσίες  της  Διοίκησης  και

εξυπηρετούν και τους δικαιούχους.

Αξιοσημείωτο είναι επίσης το γεγονός ότι η Δ.ΥΠ.Α. δεν έχει απαντήσει καν σε σχετική ερώτηση

που έχει κατατεθεί στη Βουλή βάσει των προηγούμενων καταγγελιών μας, με τις οποίες καλούσαμε

να μας εξηγήσουν γιατί δεν επιλέγεται η λύση της αυτοστέγασης στα κτίρια του ΟΕΚ, επί της

Σολωμού.

Γενικά, λεφτόδεντρα υπάρχουν αλλά δυστυχώς κατευθύνονται σε άλλες δράσεις από εκείνες που το

Ταμείο Ανάκαμψης θα έπρεπε να χρηματοδοτεί !!


